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 Nacrt, vyznaceni prvk(, které zname

2.Konstrukce

* Postup - konstrukéni kroky
- ReSeni - geometricka konstrukce

» Zkouska - splnéni vlastnosti

* Pro obecné feseni s parametry
* Podminky resitelnosti
* Pocet feseni




* Poloha danych prvki je volitelna (jsou predepsany
jen metrické vlastnosti)

 Musime nejprve umistit jeden z danych prvka (na
vybéru prvku zavisi zptasob resenti)



Je dana usecka |AB| = 4 cm. Sestrojte vSechny
trojuhelniky ABC, v nichZy = 60°, v,=3cm.

Rozbor:

Zapis konstrukce:

1. AB; |AB| =4cm

2.p1; p2; p1 || p2 || AB
|p1AB| = |p2AB| = v. = 3cm A

3. k135 ko; mnozina bodu, pod kterym
je vidét usecka AB pod thlem ~

4.C; C € (k1 U k) N (p1 U p2)

5. trojuhelnik ABC


KÚ I - př1.ggb

Pri tomto zadani ma uloha 4 reSeni. Pokud budeme s

vyskou v, pracovat jako s parametrem, potom pfi

hodnoté cm bude mit uloha 2 feseni. Pri

vétsi hodnoté pak zadné feseni.



Je dana tisecka |AB| = 7 cm. Sestrojte vSsechny
rovnobézniky ABCD, v nichzZ |[AC| =10 cm, v, = 4 cm.

Rozbor:

Zapis konstrukce:

1. AB; |AB| =T7cm

2.p1; p2; p1||p2 || AB
|p1AB| = |p2AB| = v, = 4em

3.k; k(A; r=|AC| = 10cm)
4.C; C € k N py, p2
5. rovnobéznik ABCD



KÚ I - př2.ggb

Pri tomto zadani ma uloha 4 reSeni. Pokud budeme s
uhlopfickou AC pracovat jako s parametrem, potom pfi
hodnoté 4cm bude mit tiloha 2 feSeni. Pii mensi

hodnoté pak zadné reseni.



